
INSPECTIELIJST

Bedrijfsgegevens

Inspectielocatie
Straatnaam
Huisnummer
Postcode
Woonplaats
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie
Locatiecategorie

Medewerker

30600 ST. SANQÜIN BLOEDVOORZIENING, CLB
PLESMANLAAN
125
1066 CX
AMSTERDAM

veterinaire locatie
dierproefvergunninghouder

Regio

Bezoekdetails

Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit regio Noordwest

Datum bezoek
Nummer controleur
Begintijd
Bezoekreden

Inspectielijst

26-04-2012

09:00
VT dierproeven

Lijst
Geldig vanaf

RDNT1207 Dierproef OZP
01-01-2012

Dierproeven

Vraag 1 Was het bezoek aangekondigd?
Antwoord Ja

Vraag 2 I» er een kenmerk van het ozp?
Antwoord Ja
Toelichting 2010.007 DEC advies van vergadering 2-6-2010. OZP voor 4 jaar ingediend.

Vraag 3 Is er een werkprotocol?
Antwoord Ja
Toelichting SOP; verwijzing naar EP en USP verschillen.

Vraag 4 Is de diersoort conform het OZP?
Antwoord Voldoet
Toelichting code 11

Vraag 5 Is het aantal dieren conform het onderzoeksplan?
Antwoord Voldoet
Toelichting 4500 dieren voor 4 jaar, op basis van verwacht gebruik;3 dieren/test; herhaling volgens EP 3 dieren, volgens USP 5

dieren.

Vraag 6 Klopt de artikel 9 functionaris in de praktijk?
Antwoord Voldoet
Toelichting bekend en eerder als bevoegd beoordeeld, maar staat te ver af van onderzoek.

Vraag 7 Is de herkomst van da proefdieren conform onderzoeksplan?
Antwoord Voldoet
Toelichting maar informatie in OZP te beperkt en niet eenduidig.

Vraag 8 Is het evt aanwezige werkprotocol conform ozp?
Antwoord Afwijkend negatief
Toelichting informatie in OZP te beperkt en niet eenduidig. SOP als werkprotocol is veel uitgebreider dan OZP;-aantal handelingen:

OZP geen informatie over voortest en criteria goedkeuring voor geschiktheid van dieren voor definitieve test;
-verzorgingsaspecten: nuchter zetten avond voor pyrogeentest ontbreekt in OZP; OZP biotechnieken verwijzing naar
bijlage: techniek 3: iv. Zonder narcose MOET ZIJN 54,55,56 Pyrogeentest voortest, hoofdtest/ terminaal!

Vraag 9 Is de behandeling conform ozp?
Antwoord Afwijkend negatief
Toelichting informatie in OZP te beperkt en niet eenduidig. Afwijkend neutraal/onbekend in OZP dosis niet aangegeven, in SOP

wel.

Vraag 10 Is ds verzorging conform ozp?
Antwoord Afwijkend negatief
Toelichting nuchter zetten avond voor de test ontbreekt in OZP, staat wel in SOP.
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INSPECTIELIJST (vervolg)

Vraag 11 tB de huisvesting conform ozp?
Antwoord Niet geconstateerd •

Vraag 12 Klopt de artikel 12 functionaris in de praktijk?
Antwoord Voldoet
Toelichting Pool van art 12 bevoegde medewerkers; bekwaamheid is geborgd.

Vraag 13 Is de aard van de ingreep conform ozp?
Antwoord Afwijkend negatief
Toelichting informatie in OZP te beperkt en niet eenduidig. Aanduiding biotechniek is niet volledig ("i.v. zonder narcose" moet zijn

"pyrogee niest...").

Vraag 14 Ia de frequentie van de ingreep conform ozp?
Antwoord Afwijkend negatief
Toelichting informatie in OZP te beperkt en niet eenduidig: voortest en voortest herhalingen zonder gebruik in definitieve test is niet

duidelijk.

Vraag 15 Is de duur van de ingrepen conform ozp?
Antwoord Afwijkend negatief
Toelichting informatie in OZP te beperkt en niet eenduidig. Voldoet wel aan SOP.

Vraag 16 Is de mate van ongerief conform ozp?
Antwoord Voldoet
Toelichting Code 2 accoord mits geen aanwijzingen voor wervelfractuur/ (partiële dwarslaesie)

Vraag 17 Is een methode ter vermijding van ongerief conform ozp?
Antwoord MVT

Vraag 18 Is eerder gebruik van het dier conform oxp?
Antwoord HVT
Toelichting wegens aard van te testen product geen hergebruik van dieren. Afwijkend negatief: voortest niet in OZP wel in SOP.

Vraag 19 Zijn de humane eindpunten toegepast conform ozp?
Antwoord HVT

Vraag 20 Is de bestemming van het dier na de proef conform ozp?
Antwoord Afwijkend neutraal /onbekend
Toelichting informatie in OZP te beperkt en niet eenduidig; praktijk euthanasie dag na definitieve test om eventuele andere klinische

verschijnselen te kunnen waarnemen.

Vraag 21 Hat ia uw algemene indruk?
Antwoord Geringe afwijking
Toelichting N.B. dit OZP was al ingediend bij DEC voorafgaande aan vorige inspectie op vergelijkbaar ozp! TOCH m.i. nadere

afspraak noodzakelijk: verbeter OZP! Termijn 6 maanden, ook wegens gewenste aanvullende acties van
vergunninghouder ivm invulling art 9 verantwoordelijkheden. Vastlegging in brief van bevindingen aan art 14.

Vraag 22 Zijn er nog andere bevindingen?
Antwoord J»
Toelichting Zie lijst huisvesting.
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Bedrijfsgegevens

Inspectie locatie
Straatnaam
Huisnummer
Postcode
Woonplaats
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Hoofdcategorie
Locatiecategorie

30600 ST. SANQDTN BLOEDVOORZIENING, CLB
PLESMANLAAN
125
1066 CX
AMSTERDAM

veterinaire locatie
di erproe fvergunninghouder

Regio

Bezoekdetails

Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit regio Noordwest

Datum bezoek
Nummer controleur
Begintijd
Bezoekreden

Inspectielijst

26-04-2012

09:00
VT dierproeven

Lijst

Geldig vanaf

RDHT1205 Inspectie regeling
huisvesting
01-01-2012

Rgl. huisv, dvb / verz dpr

Vraag 1 inspectiebezoek aangekondigd?
Antwoord Ja
Toelichting Betreft huisvesting fokafdeling konijnen ("MDA"), IVC huisvesting muizen en huisvesting cavia's.

Vraag 2 Buitenverblijven:
Antwoord HVT

Vraag 3 Stal of dierverblijven:
Antwoord Voldoet

Vraag 4 Hygiëne en reinheid:
Antwoord voldoet
Toelichting konijnenfok verschoningsfrequentie: op indicatie worden de vloerdelen vervangen. 1x/ 4 weken worden de dieren

verhuisd en de dierkamers gereinigd; geen zweren wel enkele wat gekleurde hakken. Muis en cavia g.b.

Vraag 5 Groeps- of individuele huisvesting:
Antwoord Voldoet
Toelichting Fokrammen en voedsters individueel tenzij in dekfase of met nakomelingen. Fokreserve dieren worden ook individueel

gehuisvest wegens verschillende foklijnen.
Muis: fok
Cavia; duo-huisvesting

Vraag 6 Diersoort specifieke huisvesting:
Antwoord Voldoet
Toelichting . Incidenteel individueel dier in enkele kooi (fokreserve); meeste dieren in dubbele kooi.

Muis IVC; cavia duo in grote bak.

Vraag 7 Draadkooien of Draadroosterbodems:
Antwoord Voldoet
Toelichting Geperforeerde plaatbodems voor konijnen.

Vraag 8 Verzorging der dieren:
Antwoord Voldoet
Toelichting Op konijnenfokafdeling wordt in kooien met nesten ook hooi verstrekt in de kooi (naast hooi ad lib in ruif).

Toch verbeterpunt: SOP stelt 2 mensen voor euthanasie konijn T61. Te doden dieren worden veelal uitgesluisd. Op de
konijnenfokafdeling is geen euthanaticum aanwezig. Dit is een ongewenste situatie ivm mogelijke noodsituaties.

Vraag 9 Kooi ver r ijking en nestmateriaal:
Antwoord Voldoet
Toelichting konijn heeft verhoogd schap, nestkooi (ruim voor werpdatum verstrekt), hooi ad lib. Cavia zeer ruime hoeveelheid hooi

en muis ruim voldoende nestmateriaal. Suggestie: knaaghout voor m.n. mannelijke konijnen.
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Vraag 10 Dag- of logboek:
Antwoord Voldoet

Vraag 11 Toegestane ingrepen ter identificatie:
Antwoord Voldoet
Toelichting Konijn oornr tatoeage.

Vraag 12 Kooilabeling:
Antwoord Voldoet

Vraag 13 Drinkwater ( systemen ) :
Antwoord Voldoet
Toelichting Aandachtspunt: bij gebruik van enkele niet geschakelde kooi in konijnenfok is 1 drinknippel/kooi aanwezig.

Vraag 14 Opslag voeders en materialen;
Antwoord Voldoet

Vraag 15 Temparatuur dierverblijven:
Antwoord Voldoet

Vraag 16 Relatieve vochtigheid dierverblijven:
Antwoord Voldoet

Vraag 17
Antwoord

Lichtintensiteit dierverblijven:
Niet geconstateerd

Vraag 18 Ventilatie dierverblijven:
Antwoord voldoet
Toelichting Op basis van correcte T en RV.afwezigheid tocht. Verschil in geur tussen dierkamers : mestlades nog niet verschoond

Vraag 19 Sterke geluidsprikkels dierverblijven:
Antwoord Niet geconstateerd
Toelichting Aandachtspunt: bouwactiviteiten

Vraag 20 Alarmsystemen dierverblijven:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 21
Antwoord

Transport proefdieren:
Niet geconstateerd

Vraag 22 Euthanasie proefdieren:
Antwoord Niet geconstateerd
Toelichting SOP aanwezig op fokafdeling voor konijnen maar euthanaticum niet.

Vraag 23 Algemene indruk:
Antwoord Voldoet

Vraag 24 Zijn er nog andere bevindingen?
Antwoord Ja
Toelichting Inteelt beperking in konijnenfok middels rotatieschema met 4 lijnen en vervanging rammen om de paar jaar. Muizenfok:

meer aandacht nodig voor werkprotocol ivm kruising van lijnen m.n. kruising van 2 lijnen van verschillende GGO
achtergrond (+ mogelijke activatie Cre-Lox systeem).
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